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Rozwiazanie zadania 15 (nieodnawialne Zrodta otoczono ramkami)

[wegiel kamienny ] fale morskie

stonce [ ropa naftowa ]

[ gaz ziemny ] torf

zrédto geotermalne [ wegiel brunatny]

Rozwigzanie zadania 18 (btgd zaznaczono kolorem szarym)

jonowe gazy przewodniki
kowalencyjne ciecze potprzewodniki
wodne ciala state izolatory

Rozwigzanie zadania 19 (rebus):
AMAZONIA

Rozwigzanie zadania 21 (litery przy fatszywych stwierdzeniach przekreslono, a litery
przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym):

Cumulonimbus i Cirrus to nazwy chmur. P

Ziemia ma kilka naturalnych satelitéw.

W Polsce nie ma elektrowni jadrowe;. o

Prot, deuter i tryt to izotopy tlenu.

Kijanka to posta¢ larwalna owaddw.

Substancje hydrofobowe nie mieszajg sie z woda. C

Jemiota jest rosling pétpasozytnicza.

Na Ziemi nie istniejg aktywne wulkany.

Biedronki zywig sie mszycami.

Tlenek wegla(ll) ma silne wtasciwosci toksyczne. A

Gotoledz najczesciej wystepuje w lecie.

1 hektar to 10 000 m?2. R

Zawieja $niezna to opad $niegu przy bardzo silnym wietrze.

Populacja to zespét osobnikéw jednego gatunku zyjgcego na danym
terenie.
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Rozwigzanie zadania 24 (nazwy 11 owaddw zyjgcych w Polsce oznaczono réznymi
odcieniami szarosci): SEJSMOLOGIA

CMA, KOMAR, MROWKA, MUCHA, OSA, PSZCZOLA, STONKA, SWIETLIK,
TRZMIEL, WAZKA, ZUK

Rozwigzanie logogryfu z zadania 26:

1.|F|L|A[M|I|N|G
22|L|A|K|T|O|Z]|A
3.]R|O|W|N|I
4. |D|R|O|G|A
5/2|0|L|A|D|E|K
6. K| O|L|A|N|O
7./P|A|S|I|E|K|A
8.|S|U|W|A|L|K]|I

Rozwigzanie zadania 27 (rok odkrycia powigzano z kazdym pierwiastkiem,
wstawiajgc znaki X):

1557 1772 1898 1940
azot X
neptun X
platyna X
polon X
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